Excel — lekcja 1
Zadanie 1. Wykonaj je w arkuszu Arkuszul (Arkusze mozna przetgczaé na dole, po lewej — mozna tez je dodawac u

usuwad).

\Wpisz w komadrki nast epujace dane:

L.p. Imi e i Nazwisko Data urodzenia Stawka Zarobki
1 Ireneusz Szatan 6-6-2006 30 21400
2 Genowefa Pigwa 16-2-1966 41 21600
3 Maksymilian Topér 13-06-2133 41 21000
4 Bazyli Butgarobdjca 5-6-1958 2,3 21200
5 Anzelm Wiadro 11-10-1973 50,5 21200
6 Joanna Szalona 6-11-1954 17,5 21600
7 Attyla syn Mundzuka 30-11-2003 95 21800
8 Gniewko syn Rybaka 3-3-2033 68 21488
9 Jozin z Bazin 2-8-2006 58 21483

Sformatuj komérki wg ponizszych wytycznych, (Kliknij prawym przyciskiem i wybierz ,formatuj komorki”)

Zakres ; ) wyréwnanie )
i liczby / kategoria ; Font (czcionka)

komorek poziomo

A2:A10 |Liczbowe, miejsca dziesietne O Srodek Arial, wielko$¢ 10, kolor niebieski
B2:B10 | Tekstowe Do lewej | Arial, wielko$¢ 10, kolor czerwony
C2:C10 |Data, typ: 14 marzec 1998 Srodek Arial, wielko$¢ 10, kolor czarny
D2:D10 |Procentowe, miejsca dziesietne 1 Prawa Arial, wielko$¢ 10, kolor niebieski
E2:E10 | Walutowe, kn*, miejsca dziesietne 2 Prawa Arial, wielko$¢ 10, kolor zielony

e - kn - kuna - waluta Chorwacji

Pocieniuj pola tytutowe - tabelka ma by tadniutka © (uzyj polecenia — ,formatuj komérki” — zaktadka ,desenie”)

Efekt mawygladac tak, jak na obrazku ponizej:
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Imie i Nazwisko Data urodzenia Stawka Zarobki !
Ireneusz Szatan B czerwiec 2005 3000.0% 21 400,00 kn
Genowefa Pigwa 16 luty 1955 4100,0% 21 600,00 kn
Makayrmilian Topdr 13 czerwies 2133 4100,0% 21 000,00 kn
Bazyli Butgarabdjca 5 czerwiec 1955 230,0% 21 200,00 kn
Anzelm Wiadro 11 pazdziernik 1973 5050,0% 21 200,00 kn
Joanna Szalona 11 czerwiec 1954 1750,0% 21 600,00 kn
Attyla syn Mundzuka 30 listopad 2003 9500,0% 21 800,00 kn
Ghiewko syn Rybaka 3 marzec 2033 6800,0% 21 488,00 kn
Jozin z Bazin 3 gierpien 2008 5800,0% 21 483,00 kn
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